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STÆVNING (MIDLERTIDIGT FORBUD) 
 

 

Som advokat for Jyske Bank A/S 

CVR-nr. 17616617 

Vestergade 8-16 

8600 Silkeborg 

 (Advokat Kristian Ambjørn Buus-Nielsen og 

advokat Morten Schwartz Nielsen) 

 

 

indstævner undertegnede herved Carsten Storbjerg Skaarup 

Søvej 5 

3100 Hornbæk 

(sagsøgte 1) 

 

og 

 

EL VAGTEN AKUT ApS 

CVR-nr. 42547999 

Søvej 5  

 3100 Hornbæk 

(sagsøgte 2) 

  

til som sagsøgt at møde i  Retten i Helsingør 

 

PÅSTANDE 

 

Påstand 1 

Carsten Storbjerg Skaarup og EL VAGTEN AKUT ApS forbydes at gøre kommerciel brug 



 

2 

af betegnelsen ”Jyske Bank” og ord- og figurmærket ”Jyske Bank” som vist i bilag 1 samt 

varianter heraf, herunder i forbindelse med fremstilling, distribution, omtale og markedsfø-

ring. 

 

Påstand 2 

Carsten Storbjerg Skaarup forbydes som primær ejer af køretøjet med reg.nr. CY83316 og 

EL VAGTEN AKUT ApS forbydes som primær bruger af køretøjet med reg.nr. CY83316 at 

fjerne betegnelsen ”Jyske Bank” og ord- og figurmærket ”Jyske Bank” som vist i bilag 1 

samt omtale af Jyske Bank fra køretøjet med reg.nr. CY83316.  

 

Påstand 3 

Carsten Storbjerg Skaarup og EL VAGTEN AKUT ApS forbydes at gøre brug af følgende 

udsagn samt varianter heraf:  

 

”Jyske Bank bag SVIG” 

”Jyske Bank bedrager” 

”Tør du stole på Jyske Bank A/S ikke også vil bedrage dig”  

”Jyske Bank A/S taget for millionsvindel” 

”Jyske Bank laver million bedrageri” 

”Jyske Bank udsætter kunde for groft bedrageri” 

”Jyske Bank udsætter kunden for organiseret bedrageri ved brug af dokument falsk, fuld-

magtmisbrug” 

”Jyske Bank behind comprehensive fraud” 

”Jyske Bank has bribed Lundgreens lawyers” 

”Jyske bank har lavet hvidvaskning efter have lavet bedrageri, hvilket staten dækker over.”  

”Jyske Bank udsatte kunde for dokumentfalsk, bedrageri, udnyttelse ” 

 

Påstand 4 

Carsten Storbjerg Skaarup påbydes som primær ejer af køretøjet med reg.nr. CY83316 og 

EL VAGTGEN AKUT ApS påbydes som primær bruger at køretøjet med reg.nr. CY83316 

at foretage de handlinger, som er nødvendige for at efterleve påstand 1, 2 og 3.  

 

Påstand 5 

Carsten Storbjerg Skaarup påbydes i sin egenskab af administrator for domænerne ban-

knyt.dk, bombe.dk, crimetime.dk, forbryder.dk, massagedanmark.dk, nyadvokat.dk, ny -

bank.dk, nyepenge.dk, nyepiger.dk, nyrevisor.dk, nytel.dk, pengegris.dk, pengekasse.dk, 

politimand.dk, retten.dk, rignu.dk, rockkoncert.dk, sexklubber.dk, sexnyt.dk, skrivun-

der.net, slange.dk, storbjerg.dk, tyv.dk, valgaften.dk og valgtale.dk at foretage de 
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handlinger, som er nødvendige for at efterleve påstand 1, 2 og 3.  

 

Påstand 6 

Carsten Storbjerg Skaarup påbydes i sin egenskab af administrator af brugernavnet Jyske 

Banks fjende nr. 1 Carsten Storbjerg på youtube.com at foretage de handlinger, som er nød-

vendige for at efterleve påstand 1, 2 og 3.  

 

SAGSFREMSTILLING 

 

1 Nærværende forbudsbegæring angår spørgsmålet om, hvorvidt de sagsøgte er berettigede til 

at gøre brug af betegnelsen ”Jyske Bank” i forskellige miskrediterede ”reklamer” og ytringer 

på forskellige medier, idet det er sagsøgers overordnede opfattelse, at brugen af betegnelsen 

Jyske Bank i denne sammenhæng er i strid med sagsøgers immaterielle rettigheder i form af 

navnet Jyske Bank, herunder ordmærket og figurmærket , samt i strid med markedsførings-

loven.  

 

2 Dernæst angår forbudsbegæringen spørgsmålet om en række injurierende og ærekrænkende 

ytringer, som sagsøgte 1 har foretaget på forskellige medier, idet det er sagsøgers overord-

nede opfattelse, at ytringerne er injurierende og ærekrænkende samt skadelige for sagsøgers 

virksomhed.  

 

3 Sagsøger er et større dansk pengeinstitut, som har sit hovedsæde i Silkeborg, ligesom sag-

søger har filialer rundt omkring i hele Danmark. Sagsøgers vigtigste og mest velkendte ken-

detegn er ord- og figurmærket ”Jyske Bank” samt sagsøgers logo, begge som vist nedenfor 

 

 

 

4 Der fremlægges som bilag 1 og 2 dokumentation for, at betegnelsen ”Jyske Bank” er regi-

streret som både ordmærke og figurmærke hos Patent - og Varemærkestyrelsen. 

 

5 Sagsøgte 1 er direktør og ultimativ ejer af sagsøgte 2, idet sagsøgte 1 ejer sagsøgte 2 via 

holdingselskabet EL VAGTEN HOLDING ApS. Der fremlægges som bilag 3 fuld udskrift 

fra CVR.dk over sagsøgte 2. Som det fremgår heraf sagsøgte 1 siden stiftelsen af sagsøgte 

2 været direktør i selskabet. Som bilag 4 fremlægges udskrift af selskabets eneste årsrapport 

for perioden 1. juli 2021 til 31. december 2022, hvoraf fremgår, at selskabets egenkapital 

udgør kr. 0.  
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6 Sagsøgte 1 har endvidere tidligere været direktør og ejer af selskabet Jyske Ban k Bilen ApS  

(nu under tvangsopløsning). Det kan oplyses, at der siden 2015 har verseret en retssag mel-

lem sagsøger og Jyske Ban k Bilen ApS (tidligere Storbjerg Erhverv ApS) vedrørende råd-

givningsansvar i forbindelse med en renteswapaftale, som blev indgået mellem parterne.  

 

7 Sagsøger har ikke kendskab til, hvornår de sagsøgte hver især påbegyndte deres smædekam-

pagne mod sagsøger, herunder i forhold til at gøre brug af betegnelsen ”Jyske Bank” samt 

ord- og figurmærket Jyske Bank. Sagsøger har endvidere ikke kendskab til, hvornår sagsøgte 

1 som administrator for domænenavnene anført i påstand 5 påbegyndte sin miskreditering 

af sagsøger og ansatte hos sagsøger, herunder ved at fremsætte injurierende og ærekræn-

kende ytringer. Det er dog sagsøgers opfattelse, at sagsøgte 1 påbegyndt e hermed, mens 

retssagen verserende mellem parterne.  

 

8 Den 21. december 2021 afsagde Retten i Viborg dom i sagen, hvorved sagsøger blev frifun-

det for det krav, som Jyske Ban k Bilen ApS havde indtalt mod sagsøger. Byrettens dom 

fremlægges som bilag 5. Jyske Ban k Bilen ApS ankede sagen til Vestre Landsret ved an-

kestævning dateret 3. januar 2022. Under ankesagens behandling valgte Jyske Ban k Bilen 

ApS imidlertid ved meddelelse af 28. april 2023 at hæve ankesagen, hvorefter Vestre Lands-

ret den 6. juni 2023 afsluttede retssagens behandling og traf afgørelse om, a t Jyske Ban k 

Bilen ApS til sagsøger skulle betale sagsomkostninger for ankesagen med kr. 100.000 . Sags-

omkostningerne er ikke betalt . Landsrettens afgørelse vedlægges som bilag 6. 

 

9 Det er sagsøgers opfattelse, at sagsøgte 1’s adfærd i forhold til injurierende og ærekræn-

kende ytringer eskalerede efter, at Vestre Landsret afsluttede behandlingen af retssagen , og 

sagsøger dermed endeligt var blevet frifundet for det rejste krav vedrørende rådgivningsan-

svar i forbindelse med parternes indgåelse af en renteswapaftale .  

 

10 Som bilag 7 fremlægges billeder af køretøjet med reg.nr. CY83316, hvoraf betegnelsen Jy-

ske Bank fremgår, samt ord- og figurmærket Jyske Bank.  

 

11 Som bilag 8 fremlægges udskrift af banknyt.dk. 

 

12 Som bilag 9 fremlægges udskrift af bombe.dk. 

 

13 Som bilag 10 fremlægges udskrift af crimetime.dk. 

 

14 Som bilag 11 fremlægges udskrift af forbryder.dk.  

 

15 Som bilag 12 fremlægges udskrift af massagedanmark.dk. 
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16 Som bilag 13 fremlægges udskrift af nyadvokat.dk.  

 

17 Som bilag 14 fremlægges udskrift af ny-bank.dk. 

 

18 Som bilag 15 fremlægges udskrift af nyepenge.dk. 

 

19 Som bilag 16 fremlægges udskrift af nyepiger.dk.  

 

20 Som bilag 17 fremlægges udskrift af nytel.dk. 

 

21 Som bilag 18 fremlægges udskrift af pengegris.dk.  

 

22 Som bilag 19 fremlægges udskrift af pengekasse.dk.  

 

23 Som bilag 20 fremlægges udskrift af politimand.dk.  

 

24 Som bilag 21 fremlægges udskrift af retten.dk. 

 

25 Som bilag 22 fremlægges udskrift af rignu.dk. 

 

26 Som bilag 23 fremlægges udskrift af rockkoncert.dk.  

 

27 Som bilag 24 fremlægges udskrift af sexklubber.dk.  

 

28 Som bilag 25 fremlægges udskrift af sexnyt.dk. 

 

29 Som bilag 26 fremlægges udskrift af slange.dk. 

 

30 Som bilag 27 fremlægges udskrift af storbjerg.dk. 

 

31 Som bilag 28 fremlægges udskrift af tyv.dk. 

 

32 Som bilag 29 fremlægges udskrift af valgaften.dk  

 

33 Som bilag 30 fremlægges udskrift af valgtale.dk 

 

34 Som det fremgår af de fremlagte bilag vedrørende domænenavnene, er indholdet de enkelte 

domænesider tilnærmelsesvist identisk, ligesom det er sagsøgers opfattelse, at de enkelte 

domænesider spejler domænesiden banknyt.dk, som efter sagsøgers opfattelse udgør hoved-

siden, som de andre domænesider spejler sig op ad.  
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35 Som bilag 31 fremlægges videoer fra youtube.com, som er lagt på youtube.com indenfor de 

seneste 6 måneder af brugernavnet Jyske Banks fjende nr. 1 Carsten Storbjerg.  

 

36 Sagsøger har ved brev af 19. januar 2024, der fremlægges som bilag 32, påtalt de anførte 

forhold overfor sagsøgte 1, ligesom sagsøgte påtalte forholdene vedrørende køretøjet med 

reg.nr. CY83316 overfor EL VAGTEN HOLDING ApS samme dato,  jf. brev af 19. januar 

2024, der fremlægges som bilag 33, idet EL VAGTEN HOLDING ApS på daværende tids-

punkt var registreret som primær ejer og bruger af det pågældende køretøj.  

 

37 Efterfølgende har sagsøgte 1 foretaget ændringer i registreringen af ejer og bruger, hvorefter 

sagsøgte 1 blev registeret som primær ejer af køretøjet, hvilken registrering blev foretaget 

den 22. januar 2024, ligesom sagsøgte 2 blev registreret som primær bruger. Der fremlægges 

som bilag 34 udskrift fra motorregisteret vedrørende køretøjet.  

 

38 Til trods for at være opfordret hertil er de sagsøgte ikke ophørt med at krænke sagsøgers 

immaterielle rettigheder og/eller fremsætte miskrediterende og ærekrænkende ytringer, 

hvorfor nærværende forbudsbegæring er nødvendiggjort.  

 

ANBRINGENDER 

 

39 Det følger af retsplejelovens § 413 at midlertidigt forbud og påbud kan meddeles, hvis sag-

søger sandsynliggør, at 1) sagsøger har den ret, der søges beskyttet ved forbuddet eller på-

buddet, 2) de sagsøgtes adfærd nødvendiggør, at der meddeles forbud eller påbud, og 3) 

sagsøgers mulighed for at opnå sin ret vil forspildes, hvis sagsøger henvises til at afvente 

tvistens retlige afgørelse ved en almindelig retssag, jf. retsplejelovens § 413.  

 

40 Den ret, som sagsøger søger beskyttet, består af sagsøgers varemærkerettigheder til ord- og 

figurmærket ”Jyske Bank” og betegnelsen ”Jyske Bank” samt den markedsføringsretlige be-

skyttelse, sagsøger har mod andre erhvervsdrivendes snyltning på samt miskreditering og 

latterliggørelse af sagsøgers rettigheder. 

 

41 Det gøres i denne sammenhæng gældende, at omregistreringen af køretøjet med reg.nr. 

CY83316 alene har haft til formål at omgå muligheden for at blive møde med et forbud og 

påbud, idet køretøjet først blev omregistreret til sagsøgte 1 som primær ejer efter modtagelse 

af sagsøgers påkrav.  

 

42 Dernæst bemærkes det helt overordnet, at det efter sagsøgers opfattelse er tale om skærpede 

forhold, idet krænkelserne af sagsøgers immaterielle rettigheder og/eller fremsættelsen af 

miskrediterende og ærekrænkende ytringer er sket i det offentlige rum, herunder ved parke-

ringen af køretøjet med reg.nr. CY83316 foran sagsøgers filialer, samt via offentlige inter-

netforum, som ikke giver sagsøger mulighed for kontradiktion, ligesom der ikke foreligger 
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nogen åbenbar anerkendelsesværdig interesse eller formål med de pågældende ytringers 

fremsættelse, ligesom adfærden har skadevirkende konsekvenser for sagsøger, hvilket efter 

sagsøgers opfattelse tillige er det bevidste mål med handlemåden og ytringerne.  

 

43 Varemærkeret: Både ord- og figurmærket ”Jyske Bank” samt betegnelsen Jyske Bank er 

velkendte varemærker, som sagsøger ejer og har inkorporeret. Sagsøger kan derfor forbyde 

tredjemands erhvervsmæssige brug af ord- og figurmærket ”Jyske Bank” eller tegn, der lig-

ner mærkerne, når brugen uden rimelig grund utilbørligt udnytter eller skader varemærker-

nes renommé eller særpræg.  

 

44 Det bemærkes i denne sammenhæng, at køretøjet med reg.nr. CY83316 er registreret med 

sagsøgte 2 som primær bruger, hvorfor det er sagsøgers opfattelse, at der er tale om er-

hvervsmæssig brug, idet det må lægges til grund, at køretøjet med reg.nr. CY83316 hoved-

sageligt benyttes i sagsøgte 2’s virksomhed.  

 

45 Det bemærkes endvidere i denne sammenhæng, at køretøjet med reg.nr. CY83316 oftest 

parkeres foran sagsøgers filialer, hvilket efter sagsøgers opfattelse er en understregelse af, 

at formålet med ytringerne på køretøjet er at miskreditere sagsøger og sagsøge rs varemær-

ker.  

 

46 Dertil kommer, at der på køretøjet henvises til CVR-nr.  

 

47 I forhold til de angivne domænenavne bemærkes det, at der på de enkelte hjemmesider er 

angivet kontaktinformation med telefonnumre og åbningstider for el vagt og VVS vagt. Sag-

søgte 1 opfordres i denne sammenhæng, hvem der henholdsvis ejer og gør brug af telefon-

numrene. 40 33 34 00 og 22 22 77 13 samt 80 20 20 80. Yderligere bemærkes det, at der på 

hjemmesiderne er links til Elvagten.dk, som efter sagsøgers opfattelse benyttes af sagsøgte 

2 og dennes selskaber erhvervsmæssigt.  

 

48 Markedsføringsret: Markedsføringsretligt er de sagsøgte erhvervsdrivende, og brugen af 

ord- og figurmærket ”Jyske Bank” samt betegnelsen ”Jyske Bank” på den skete måde er i 

strid med god markedsføringsskik og udgør herudover renomméskadende snyltning og mis-

kreditering af sagsøger. 

 

49 Sagsøger har følgelig sådanne rettigheder, som de sagsøgte aktuelt krænker og agter at fort-

sætte med at krænke. Formålet vil derfor forspildes, hvis sagsøger er henvist til at anlægge 

en almindelig retssag. 

 

50 Af samme årsag er der grundlag for at påbyde sagsøgte 1 og 2 at foretage de nødvendige 

aktive skridt for at efterleve for- og påbuddene i sagsøgers påstande. 
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51 Forbuddet og påbuddene begæres nedlagt uden sikkerhedsstillelse.  

 

MOMSREGISTRERING 

 

52 Sagsøger er ikke momsregistreret. 

 

PROCESSUELLE MEDDELELSER 

 

53 Processuelle meddelelser kan stiles til Lund Elmer Sandager Advokatpartnerselskab, atten-

tion advokat Kristian Ambjørn Buus-Nielsen eller Morten Schwartz Nielsen, Kalvebod 

Brygge 39-41, 1560 København V. 

 

DOKUMENTER 

 

Bilag 1 Registrering af ordmærke. 

Bilag 2 Registrering af figurmærke. 

Bilag 3 Fuld udskrift fra CVR.dk EL VAGTEN AKUT ApS 

Bilag 4 Årsrapport for perioden 1. juli 2021 til 31. december 2022 for EL VAGTEN  

  AKUT ApS. 

Bilag 5 Retten i Viborgs dom 

Bilag 6 Vestre Landsrets omkostningsafgørelse 

Bilag 7 Billeder af bil 

Bilag 8 Udskrift af banknyt.dk. 

Bilag 9 Udskrift af bombe.dk. 

Bilag 10 Udskrift af crimetime.dk. 

Bilag 11 Udskrift af forbryder.dk.  

Bilag 12 Udskrift af massagedanmark.dk. 

Bilag 13 Udskrift af nyadvokat.dk.  

Bilag 14 Udskrift af ny-bank.dk. 

Bilag 15 Udskrift af nyepenge.dk. 

Bilag 16 Udskrift af nyepiger.dk. 

Bilag 17 Udskrift af nytel.dk. 

Bilag 18 Udskrift af pengegris.dk. 

Bilag 19 Udskrift af pengekasse.dk. 

Bilag 20 Udskrift af politimand.dk.  

Bilag 21 Udskrift af retten.dk. 

Bilag 22 Udskrift af rignu.dk. 

Bilag 23 Udskrift af rockkoncert.dk. 

Bilag 24 Udskrift af sexklubber.dk. 

Bilag 25 Udskrift af sexnyt.dk. 

Bilag 26 Udskrift af slange.dk. 
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Bilag 27 Udskrift af storbjerg.dk. 

Bilag 28 Udskrift af tyv.dk. 

Bilag 29 Udskrift af valgaften.dk  

Bilag 30 Udskrift af valgtale.dk 

Bilag 31 Videoer fra Youtube (USB stik) 

Bilag 32 Brev af 19. januar 2024 til Carsten Storbjerg 

Bilag 33 Brev til EL VAGTEN HOLDING ApS 

Bilag 34 Udskrift fra motorregisteret 

 

Lund Elmer Sandager 

 

 

Kristian Ambjørn Buus-Nielsen og Morten Schwartz Nielsen 


